
Контрольная работа № 10

1 вариант

1. Выполни действия.
830 605 : 5 409 801 - 586
320  406 50 728 + 6 183

2. Реши уравнения.
х + 789 = 2154 у  12 = 3768

3. Задача.
Для изготовления маленькой подушки нужно 700 г пуха.

На большую подушку нужно в 4 раза больше. Сколько пуха
израсходуют для изготовления пяти больших подушек?

4. Задание.
Начерти в тетради три угла: острый, прямой и тупой.
Обозначь буквами.

5. Задача.
Длина школьного стадиона 210 м, а ширина в 3 раза

меньше. Какова площадь стадиона?

Контрольная работа № 10

2 вариант

1. Выполни действия.
9 408 : 3 4 308 + 28 765
28 639  8 148 431 – 139 648

2. Реши уравнения.
х – 315 = 1247 у : 15 = 146

3. Задача.
Для изготовления маленькой подушки нужно 800 г пуха.

На большую подушку нужно в 4 раза больше. Сколько пуха
израсходуют для изготовления пяти больших подушек?

4. Задание.
Начерти в тетради три угла: острый, прямой и тупой.

Обозначь буквами.

5. Задача.
Длина сада 60 м, ширина – 40 м. Восьмую часть сада

занимают яблони. Какую площадь занимают яблони?


